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職員の来校時や電話での対応はよい。

学校は地域や家庭との連携を深め、地域や家庭の教育力を活用している。

学校は、子どものことについて、丁寧に相談に応じてくれる。

先生は、子どもの学力の伸びやがんばりを評価し、声をかけている。

お子さんは計算力や「読む・話す・書く」などの基礎学力が身に付いてきている。

先生は、子どもとの心のふれあいを大切にしている。

学校は、規則正しい生活を送ることができるように指導している。

学校はいじめのない学校づくりに取り組み、いじめの問題が起きたとき迅速に対応している。

お子さんは、楽しく学校に来ている。

学校は、子どものけがや病気に対し、適切な対応をしている。

令和６年度学校教育活動に関するアンケート（保護者）
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家で、授業の復習や自主勉強をしている。
学校の宿題をいつもしている。

先生は、がんばったことやよくできたことをほめてくれる。
先生はぼく（わたし）のよいところをのばそうとしてくれる。

計算したり、文章を読んだり書いたり、自分の考えをはなしたりすることができる。
先生は、わかりやすく、勉強を教えてくれる。
先生は、ぼく（わたし）の話を聞いてくれる。
クラスでは、安心してすごすことができる。

規則正しい生活ができている。
学校のきまりを守っている。

人が困っているときは、進んで助けている。
友達がいやがることを、言ったりやったりしないようにしている。

くつやトイレのスリッパをそろえている。
名前をよばれたら、「はい」と返事をしている。
人の話を聞くときには、話す人の目を見て聞く。

近所の人や登下校のときに会う人に自分からあいさつをしている。
家族や友達、先生に自分からあいさつをしている。

学校へ来るのが楽しい。
通学班でみんながきちんとならび、交通安全に気をつけている。

学校では、けがやびょうきのときに、手当てをしてくれる。
学校では安全に運動したり勉強したりしている。

令和６年度学校教育活動に関するアンケート（児童）
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